



Сотрудники военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации навестили участников специальной военной операции, проходящих лечение в госпиталях



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации офицеры военных следственных органов по всей стране на регулярной основе посещают медицинские учреждения, где проводят личные приемы участников специальной военной операции, проходящих лечение либо реабилитацию.

Так, руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Черноморскому флоту генерал-лейтенант юстиции Сергей Михайлович Арефьев совместно с сотрудниками управления провел личный прием военнослужащих, участвовавших в боевых действиях и находящихся на лечении в 1472 военно-морском клиническом госпитале, дислоцированном в г. Севастополе. Им были разъяснены правовые аспекты прохождения реабилитации, а также вручены памятки с описанием положенных выплат. Ряд обращений военнослужащих были взяты под личный контроль руководителем управления.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сотрудниками военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проведен личный прием участников специальной военной операции, проходящих лечение или реабилитацию в ГБУ Департамента здравоохранения г. Москвы «Госпиталь ветеранов войн № 2» и филиале № 2 ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневского». Получены обращения и оказана консультационная помощь более 60 военнослужащим по различным вопросам: получение льгот и выплат, решение бытовых вопросов и иным.

Во главе с руководителем военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Балтийскому флоту генерал-майором юстиции Сергеем Александровичем Шаршавых сотрудники управления провели личный прием пациентов в филиале № 1 ФГКУ «1409 Военно-морской клинический госпиталь Министерства обороны Российской Федерации», расположенным в г. Балтийске Калининградской области.

Офицерами военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу проведены встречи с участниками специальной военной операции, проходящими лечение либо реабилитацию в ФГКУ «412 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации в г. Владикавказе и ФГКУ «1602 военный клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации в г. Ростове-на-Дону.

Сотрудники 482 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации провели личный прием военнослужащих, проходящих лечение в ФГКУ «426 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации» (г. Оренбург).

В свою очередь, с целью оказания правовой помощи, а также решения индивидуальных вопросов участников специальной военной операции и членов их семей сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Владивосток провели личный прием в ФГКУ «1477 военно-морской клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации.

Офицеры Следственного комитета Российской Федерации заверили участников специальной военной операции в том, что приложат все усилия для решения проблемных вопросов, пожелали им скорейшего выздоровления, а также поблагодарили военнослужащих за проявленные доблесть и отвагу в ходе боевых действий.

Сотрудники военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации будут продолжать работу по оказанию содействия в решении юридических и бытовых вопросов участников специальной военной операции, выполняющих свой воинский долг по защите мирных граждан и интересов государства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Изображения



22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840412>